
2025 Tax Site Schedule February 1 – April 15, 2025

Monday		 Fort Collins Senior Center	 Old Town Library		 Windsor Library
Or Northside Aztlan	 201 Peterson Street	 720 3RD Street
Hours: Appointment Only	 Hours: 1PM – 4PM	 Hours:  Appointment Only

Wednesday	 Fort Collins Senior Center
Or Northside Aztlan
Hours:  Appointment Only

Thursday				 Old Town Library
201 Peterson Street
Hours 1PM – 4PM

Friday		 Fort Collins Senior Center
Or Northside Aztlan
Hours:  Appointment Only

Saturday	Colorado State University Rockwell Hall
501 West Laurel
Hours:  10AM – 2PM

Closed 3/15 & 3/22 For Spring Break 
Closed For the Season 4/5

Foreign	 Assistance is provided on Saturdays at CSU Rockwell Hall by appointment only.  Begin the process on
makechangenoco.org for instructions.  Foreign Students MUST make an appointment before arriving for help.



·
Los voluntarios certificados por el IR

S de M
ake C

hange N
oC

o brindan
preparación de im

puestos gratuita para contribuyentes de ingresos 
bajos y m

edios en nuestra com
unidad. Puede ser elegible para recibir 

asistencia gratuita para la preparación de im
puestos, dentro de los 

lím
ites de com

plejidad, si:
·

Tienen 59 años o m
enos y tienen ingresos de hasta $65,000

·
Tiene 60 años o m

ás. N
o tiene lím

ites de ingresos, pero está lim
itado 

por la com
plejidad.

·
Es un estudiante extranjero no residente con o sin ITIN

 o SSN
·

Tener un docum
ento de ingresos con o sin su SSN

 o ITIN
Llam

e a U
nited W

ay al 2-1-1 para obtener respuestas sobre la elegibilidad para 
los servicios VITA y TC

E.

La asistencia en español generalm
ente está disponible por orden de llegada en 

la Biblioteca de O
ld Tow

n, 201 Peterson St., los lunes y jueves de 1:00 p. m
. a 

4:00 p. m
.  

Es posible que otros sitios puedan ofrecer traducción telefónica. Le 
invitam

os a traer a un am
igo o niño de su confianza con inform

ación financiera 
para ayudar con. la

traducción
Preparándose: docum

entos que debe llevar consigo
·

Identificación con fotografía válida para todos los adultos enum
erados

en la declaración.
•

U
n cheque AN

U
LAD

O
 o instrucciones de depósito directo para su

reem
bolso.D

ocum
entación de ingresos y gastos que incluye:

·
Form

ularios W
-2 de todos los trabajos trabajados en 2023.

·
D

eclaraciones de todos los dem
ás ingresos, com

o 1099-M
ISC

, 1099-
N

EC
, 1099-IN

T
·

Form
ulario 1099-K, recibos de efectivo y gastos de ingresos de

pequeñas em
presas

·
Estados de ingresos en efectivo, prem

ios y reconocim
ientos recibidos.

·
D

eclaraciones de intereses de m
atrícula universitaria y préstam

os 
estudiantiles (D

eclaración del Tesorero 1098-T) m
ás docum

entación de 
otros gastos universitarios.

·
G

anancias de loterías, juegos de azar y rifas (W
-2G

)
·

Pensión alim
enticia pagada o recibida (debe tener fecha de divorcio en

EE. U
U

. y núm
ero de seguro social de su ex)

·
Todos los form

ularios AC
A del M

ercado de atención m
édica (1095A)

•
D

ocum
entación para todas las deducciones si se detallan en el Anexo

A.Es posible que aún TEN
G

A SU
S im

puestos preparados si no tiene todos estos 
docum

entos. C
ontáctenos o visite un sitio de preparación para obtener m

ás 
inform

ación.

VITA
/TC

E Puede Preparar:

·
Form

ulario 1040 y 1040N
R

·
Anexos 1, 2, 3, A, B, D

, EIC
, R

 y C
, E, K-1 lim

itados
·

Form
ulario 2441 G

astos de cuidado de niños y dependientes
·

Form
ulario 8863 C

réditos Educativos
·

Form
ulario 8812 C

rédito tributario por hijos
Se pueden preparar form

ularios adicionales. N
o todos los form

ularios se 
pueden preparar en todos los sitios todos los días. C

ontáctenos para m
ás 

inform
ación

Las personas confinadas en casa o con necesidades especiales pueden 
llam

ar al (970)599-1765 para solicitar inform
ación sobre citas en casa. M

ás 
inform

ación está disponible en w
w

w.m
akechangenoco.org

Crédito tributario por hijos (CTC)
Todos los hijos dependientes m

enores de 17 años al final del año pueden 
calificar para hasta $2,000 CTC; hasta $1,700 reem

bolsables. Para calificar 
para el crédito, el ingreso del trabajo debe ser de al m

enos $2,500.

Crédito por O
tros Dependientes (O

DC)
El crédito es para otros dependientes que no califican para el Crédito 
Tributario por Hijos. Estos dependientes pueden incluir hijos dependien-
tes m

ayores de 17 años, padres, parientes u otras personas calificadas 
m

antenidas por el contribuyente. Las personas no pueden ser reclam
adas 

en otra declaración ni tener ingresos superiores a $4300. Se aplican otras 
restricciones.Crédito Tributario por Ingreso del Trabajo (EITC)
Para los contribuyentes sin hijos a cargo, han regresado los lím

ites de edad 
de m

ayores de 25 años, pero m
enores de 65 años. Los lím

ites para los 
contribuyentes sin hijos se han reducido. Los dem

ás lím
ites y m

ontos de 
crédito se han ajustado por el Índice de Precios al Consum

idor.

Crédito de vivienda para personas m
ayores

El Crédito para Vivienda para Personas M
ayores de Colorado ha regresado.  

Puede ser elegible para recibir hasta $800 si tiene 65 años o m
ás y alquila 

o
vive en una casa que no ha recibido la exención de vivienda u otras exen-

ciones de im
puestos.

Crédito de asequibilidad fam
iliar de Colorado

Puede ser elegible para recibir hasta $3,200 por niño m
enor de 6 años o 

hasta $2,400 por niño entre 6 y 16 años. Este crédito tam
bién está dis-

ponible para declarantes con ITIN
S.

Crédito TABO
R de Colorado

El crédito de la Declaración de Derechos del Contribuyente ha vuelto.  El 
m

onto varía según los ingresos.  Todos los contribuyentes deben presentar 
una declaración de im

puestos antes del 15 de octubre de 2025 para recla-
m

ar el crédito.  Las personas m
ayores de 18 años podrán calificar, incluso si 

no tuvieran ingresos.  Las personas m
enores de 18 años con ingresos en un 

W
2 pueden calificar.

La traducción al español está disponible.
CSU

 el sábado ofrece servicios de traducción.  La traducción lim
itada tam

-
bién está disponible los lunes y jueves en la Biblioteca de O

ld Tow
n.


